

Radno vrijeme župnog ureda:

prema potrebi

i svakoga dana neposredno nakon svete mise!

Blagdanom župni ured ne radi!

U slučaju žurnosti/sprovod, bolesnik/

nazovite u svako doba župni broj!

TEL.: 047/ 584 - 070



GOSPA ŽALOSNA
blagdan zahvalnosti Mariji
na svoj boli koju je
morala podnijeti

15. rujna Crkva slavi spomendan Blažene Djevice Marije Žalosne ili, kako se u narodu obično naziva, Gospu Žalosnu, a toga se dana prisjećamo kako je Isusova i naša Majka bila obdarena posebnim milostima, ali je isto tako bila pogođena i velikim žalostima, koje joj je nagovijestio prorok Šimun još u vrijeme kada je prikazala dijete Isusa u hramu: "A tebi će samoj mač probosti dušu" (Lk 2, 35).

Raspored sv. misa kroz tjedan u Oštarijama - svetišće:

*utorak, srijeda, četvrtak, petak i subota: 18.00 h; krunica: 17,30 h

*nedjelja u Cerovniku: 09,00 sati

*nedjelja u Oštarijama: 11,00 sati

MOGUĆNOST ZA SVETU ISPOVIJED JE SVAKOGA DANA POLA SATA PRIJE SVETE MISE.

Poštovani župljani, lijepo vas molim da nastojite svete mise naručivati (dva tjedna prije) svakoga dana iza svete mise u sakristiji ili eventualno u župnom uredu.

Sve novosti i događanja pratite i na našoj web stranici www.zupa-ostarije.com i na facebook stranici župe.

ŽUPNA KATEHEZA ZA OVOGODIŠNJE KANDIDATE ZA PRVU SVETU PRIČEST I KRIZMU BITI ĆE SUBOTOM

Prikupljanje pomoći za OBNOVU SVETIŠTA U OŠTARIJAMA VAŠ NOVČANI DAR MOŽETE UPLATITI NA ŽIRO RAČUN ŽUPE:

Gospe od Čudesa 7, 47302 OŠTARIJE

KUNSKI U PBZ-u: HR 30 2340 0091 1101 7283 7

DEVIZNI: HR 30 2340 0091 1101 7283 7, SWIFT PBZGHR 2X. s

naznakom za obnovu Svetišta u Oštarijama.



Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-584-070 • gospaodcudesa@gmail.com

12. rujna 2021. • 24. NKG • God. XII. • br. 37(574)

500

DVADESET I ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU

Evangelje: Mk 8, 27-35

U ono vrijeme: Krenu Isus i njegovi učenici u sela Cezareje Filipove. Putem on upita učenike: »Što govore ljudi, tko sam ja?« Oni mu rekoše: »Da si Ivan Krstitelj, drugi da si Ilija, treći opet da si neki od proroka.« On njih upita: »A vi, što vi kažete, tko sam ja?« Petar prihvati i reče: »Ti si Pomazanik – Krist!« I zaprijeti im da nikomu ne kazuju o njemu. »Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe, neka uzme svoj križ i neka ide za mnom. Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga; a tko izgubi život svoj poradi mene i evanđelja, spasit će ga.«



Isus u današnjem evanđeoskom odlomku postavlja pitanje svojim učenicima: „Što govore ljudi, tko sam ja?“ Isus zna da ljudi, masa koja ga je slijedila očekuje političkog Mesiju: Osloboditelja od rimskog jarma, Hranitelja zemaljskim kruhom,

Liječnika od zemaljskih bolesti i rješavanja mnogih drugih njihovih pitanja. Ali Isus to nije; i to ne želi postati. Isusova Božja misija je sasvim drugačija. Isus uči da pravi učenik mora uzeti križ, izgubiti život poradi Isusa i Evanđelja da bi ga spasio. Mora vjerovati u Boga unatoč trpljenju, slijediti Krista na putu spasenja. To je temeljna poruka Evanđelja, temeljna značajka kršćanstva. Radosna vijest evanđelja računa s trpljenjem. Kroz trpljenje se ostvaruje i dobiva svoj pravi smisao. Isusov put nije privlačan za zemaljske oči jer tu nas mogu snaći izrugivanja, neshvaćanje, odbačenost. Unatoč svemu tome moramo sa sigurnošću hodati njegovim putem uvjereni da je taj put jedini koji vodi ka spasenju. Taj cilj svakog iskrenog i pravog vjernika postiže se tako da u cjelosti prihvatimo taj put i nasljedujemo Krista. Gospodine, daj da budem otvoren za tvoje bezgranične snove čak i ako oni uključuju promjenu i bol te konačno, smrt. To je put u vječnu radost.

BLAGDAN UZVIŠENJA SVETOGA KRIŽA

Sav je kršćanski život isprepleten znakom križa. Svaku svoju molitvu, svaki svoj posao, svako kršćansko bogoslužje započinjemo znakom križa.

Do Isusa Krista križ je bio znakom kazne, a otkad je Isus završio na njemu svoj život, križ je postao znakom spasenja i otkupljenja.

Isusova je riječ: „Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe, neka uzme svoj križ i neka ide za mnom.“

Na ovaj smo blagdan pozvani prepoznati „ugriz“ oholosti, ugnjetavanja, žudnje za moći koja se gnijezdi u našem srcu i truje naše odnose kao jedincati istinski neprijatelj protiv kojega se trebamo boriti svim svojim bićem, pa i pod cijenu života. Bog je bezdan ljubavi koji se u križu priopćava cijelom svijetu.



Život nije u onom što posjedujemo, nego u onom što jesmo kao Božja stvorenja. A biti Božje stvorenje, znači biti nesavršen, uvijek u traženju pravog, izvornog života. Zato živi život, jer ne znaš ni dana, ni časa tvog osobnog prijelaza mosta iz ovog u vječni život.

RASPORED SVETIH MISA

od 13.09. do 19.09.2021.

Ponedjeljak, 13.09.: Sv. Ivan Zlatousti

17,30: Krunica

Utorak, 14.09.: Uzvišenje Sv. Križa

18,00: - Po nakani jedne osobe
+ Damir Franjković i Mira Miletić
+ Antun Gračanin

Srijeda, 15.09.: Bl. Djevica Marija Žalosna

18,00: - Po nakani jedne osobe

Četvrtak, 16.09.: Sv. Kornelije i Ciprijan

18,00: - Po nakani jedne osobe
IZA MISE EUHARISTIJSKO KLANJANJE

Petak, 17.09.: Svagdan

18,00: - Po nakani jedne osobe
+ Tomo Tutek, Mande i Marija Škvorc; Marija, Branko i Irena Turkalj; Joso, Kata i Stjepan Božičević

Subota, 18.09.: Svagdan

18,00: - Po nakani jedne osobe

Nedjelja, 19.09.: **DVADESET I PETA NEDJELJA KROZ GODINU**

09,00: CEROVNIK: + Milan Sabljak i ++ iz ob.

11,00: OŠTARIJE - SVETIŠTE: ŽUPNA MISA – za žive i ++ župljane

“Ako nam Bog da križ, tada ide s nama i pomaže nam nositi ga.”

M.T. Bonzel

- Molimo Isusa da nas nauči štovati i ljubiti njegov sveti križ po kojemu smo spašeni i otkupljeni!

- Molimo Isusa da nas nauči i osposobi drugima pomagati nositi njihov križ: biti s njima solidarni.

- Molimo Isusa da nas nauči nositi svoj vlastiti križ, prihvatiti ga iz Božje ruke. Ne misliti: Bog me ostavio, Bog me zaboravio već u časovima kad nam je križ pretežak, ponovno Isusa birati za prijatelja; birati ga dublje i životnije - da bi nam križ postao blagoslov!

*Bože, ne tražim lakši križ
već snažnija ramena.*

Sv. Augustin



POKOJ VJEČNI DARUJ IM GOSPODINE I SVJETLOST VJEČNA SVIJETLILA NJIMA!